RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

TAHUN PELAJARAN 2020/2021
Sekolah . SD Negeri Medono 08
Kelas /Semester : V/2
Tema - 8. Lingkungan Sahabat Kita
Subtema : 1. Manusia dan Lingkungan
Pembelajaran ke- : 1
Alokasi Waktu  : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui kegiatan mengamati gambar lingkungan desa dan model hutan, peserta didik
mampu mengidentifikasi lingkungan tersebut dengan benar.
2. Melalui kegiatan diskusi peserta didik mampu menjelaskan manfaat air bagi
manusia, hewan, dan tumbuhan dengan baik.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan
» Menyampaikan salam dan dilanjutkan dengan membaca doa (Orientasi)
» Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelaj ari.(Apersepsi)
2. Kegiatan Inti
Ayo mengamati gambar linkungan desa dan model peraga.

» Memberikan gambaran tentang manfaat air bagi makhluk hidup dalam
kehidupan sehari-hari melalui gambar lingkungan desa dan model hutan.
(mengamati)

> Melakukan tanya jawab dengan peserta didik tentang gambar lingkungan desa
dan model hutan. (menanya, mengumpulkan informasi )

Ayo Berdiskusi

» Guru mengkondisikan peserta didik untuk melakukan kegiatan diskusi tentang
fungsi air. (menalar)

1. Apa fungsi air bagi manusia?
2. Apa fungsi air bagi hewan?
3. Apa fungsi air bagi tumbuhan?

» Peserta didik menyajikan hasil diskusinya dalam bentuk peta pikiran.
Selanjutnya peserta didik melaporkan hasil diskusi kelompok pada diskusi
kelas. (mengkomunikasikan)

» Membantu peserta didik dalam membuat simpulan terkait dengan materi
pembelajaran hari itu.

» Peserta didik diminta untuk merefleksikan tentang materi pelajaran.

3. Penutup

» Guru menyampaikan tugas di rumah kerja sama dengan Orang Tua (Mandiri)

Peserta Didik :

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan oleh guru melalui:
1. Penilaian Sikap
2. Penilaian Pengetahuan
3. Penilaian Keterampilan
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